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Raport z konsultacji

Ankieta - Problemy społeczne w gminie Stryszów – w opinii mieszkańców

Tekst wprowadzający Celem badania jest poznanie Państwa opinii na temat warunków życia w Gminie Stryszów oraz opinii
dotyczących najważniejszych problemów społecznych, określenie potrzeb i wyznaczenie kierunków działań
samorządu Gminy w sferze rozwiązywaniu problemów uzależnień i przeciwdziałania przemocy domowej.

Opis Zapraszamy do wypełnienia ankiety, która jest anonimowa i dobrowolna.

Podstawy prawne Zebrane informacje posłużą wyłącznie sporządzeniu zestawień – diagnozy problemów społecznych i zostaną
wykorzystane do opracowania Projektu Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i
Przeciwdziałaniu Narkomanii na lata 2025-2028.

Data opublikowania 2024-09-26

Aktywny w terminie 2024-09-26 - 2024-10-15

Data archiwizacji 2024-10-16

Dostępność

Raport aktywności
Rodzaj uczestnika Liczba aktywności

Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 0

Liczba odsłon 196

Załączniki
Konsultacja nie posiada załączników.

Raport z punktu konsultacji - ankieta: Problemy społeczne w gminie Stryszów – w opinii
mieszkańców
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Tekst wprowadzający Zapraszamy do wypełnienia ankiety, która jest anonimowa i dobrowolna. Celem badania jest
poznanie Państwa opinii na temat warunków życia w Gminie Stryszów oraz opinii dotyczących
najważniejszych problemów społecznych, określenie potrzeb i wyznaczenie kierunków działań
samorządu Gminy w sferze rozwiązywaniu problemów uzależnień i przeciwdziałania przemocy
domowej. Zebrane informacje posłużą wyłącznie sporządzeniu zestawień – diagnozy problemów
społecznych i zostaną wykorzystane do opracowania Projektu Gminnego Programu
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałaniu Narkomanii na lata 2025-2028. Z góry
dziękujemy za wypełnienie ankiety. Zespół opracowujący Diagnozę.

Opis Szanowni Mieszkańcy!Zapraszamy do wypełnienia ankiety, która jest anonimowa i
dobrowolna.Celem badania jest poznanie Państwa opinii na temat warunków życia w Gminie
Stryszów oraz opinii dotyczących najważniejszych problemów społecznych, określenie potrzeb i
wyznaczenie kierunków działań samorządu.

Aktywny w terminie 2024-09-26 - 2024-10-15

Raport aktywności
Rodzaj uczestnika Liczba aktywności

Liczba aktywności zarejestrowanych przez ePUAP 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (osoby fizyczne) 0

Liczba aktywności uczestników z pełną identyfikacją (instytucje) 0

Liczba aktywności uczestników tymczasowych 0

Liczba aktywności z korespondencji 0

Wszystkich aktywności 0

Liczba odsłon 97

Wyniki ankiety
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1 Proszę ocenić ważność problemów społecznych występujących na terenie Gminy Stryszów ?

a) Ubóstwo 3.6

b) Bezrobocie 3.6

c) Zanieczyszczenie środowiska 4.1

d) Nadużywanie alkoholu 4.3

e) Narkotyki i/lub dopalacze 4.4

f) Wzrost przestępczości 3.9

g) Brak tolerancji 3.8

h) Kryzys rodzinny 3.9

i) Niewłaściwa opieka rodzicielska 3.8

j) Problemy mieszkaniowe 3.4

k) Hazard 3.1

l) Przemoc domowa/w rodzinie 4

2 Czy w Pani/Pana rodzinie ( gospodarstwie domowym )znajduje się osoba bezrobotna?

a) Tak 31 (19%)

b) Nie 127
(77%)

c) Trudno powiedzieć 7 (4%)
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3 Jaka jest, Pani/Pana zdaniem, szansa znalezienia pracy przez bezrobotnych?

a) Bardzo duża 35 (21%)

b) Duża 56 (34%)

c) Umiarkowana 56 (34%)

d) Niewielka 8 (5%)

e) Trudno powiedzieć 10 (6%)

4 Które osoby, według Pani/ Pana, są najbardziej zagrożone wykluczeniem społecznym?

a) Osoby niepełnosprawne 74 (45%)

b) Osoby uzależnione 60 (36%)

c) Osoby starsze 17 (10%)

d) Rodziny wielodzietne 7 (4%)

e) Osoby samotnie wychowujące dzieci 7 (4%)

5 Do kogo mogą się, Pani/ Pana zdaniem, zwrócić osoby w trudnej sytuacji życiowej?

a) Rodzina 89 (54%)

b) Ośrodek Pomocy Społecznej 61 (37%)

c) Organizacje pozarządowe 4 (2%)

d) Kościół/Caritas 6 (4%)

e) Sąsiedzi 3 (2%)

f) Inne ( jakie?)
"do nikogo"; "brak odpowiedzi";

2 (1%)
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6 Od jakiego wieku, według Pana/ Pani, powinno się mieć prawo zakupu alkoholu?

a) Od 16 roku życia 1 (1%)

b) Od 18 roku życia 73 (44%)

c) Od 21 roku życia 91 (55%)

7 Czy uważa Pan/i, że w Gminie Stryszów powinno się:

a) Wydawać mniej zezwoleń na sprzedaż alkoholu 3.1

b) Ograniczyć dostępność alkoholu w godzinach nocnych (22-6) 3.2

c) Cofać więcej ,,koncesji" na sprzedaż alkoholu osobom, które łamią prawo 3.6

d) Prowadzić więcej kontroli punktów sprzedaży alkoholu 3.5

e) Wydzielić obszar, na którym będzie można spożywać alkohol ,,pod chmurką" 2.8

f) Realizować więcej programów profilaktycznych dla dzieci i młodzieży 3.7

g) Realizować więcej ZAJĘĆ SPORTOWO-profilaktycznych dla dzieci i młodzieży 3.8

8 Czy uważa Pan/ Pani, że alkohol zawarty w winie/piwie jest mniej szkodliwy niż ten w wódce?

a) Tak 17 (10%)

b) Nie 148
(90%)

9 Czy Pani/ Pana zdaniem spożycie alkoholu w środowisku lokalnym w ciągu 10 ostatnich lat:

a) Wzrosło 79 (48%)

b) Zmalało 23 (14%)

c) Nie zmieniło się 63 (38%)
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10 Jak często spożywa Pan/ Pani alkohol?

a) W ogóle nie spożywam alkoholu 26 (16%)

b) Rzadziej niż raz w miesiącu 69 (42%)

c) Raz w miesiącu 23 (14%)

d) Kilka razy w miesiącu 37 (22%)

e) Raz w tygodniu 6 (4%)

f) Kilka razy w tygodniu 3 (2%)

g) Codziennie 1 (1%)

11 Jaki alkohol Pan/Pani spożywa najczęściej?

a) Piwo 52 (32%)

b) Wino 72 (44%)

c) Wódka 14 (8%)

d) Likiery/whisky/gin itp. 27 (16%)

12 Czy osoby pijące alkohol w miejscu Pani/ Pana zamieszkania stanowią szczególne zagrożenie dla bezpieczeństwa?

a) Tak 42 (25%)

b) Nie 89 (54%)

c) Nie mam zdania 34 (21%)
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13 Którego z poniższych wydarzeń związanych ze spożywanie alkoholu był/a Pan/Pani świadkiem w ostatnim półroczu?

a) Awantura 26 (16%)

b) Wandalizm 24 (15%)

c) Bójka 3 (2%)

d) Głośne zachowanie młodzieży 42 (25%)

e) Doznanie bezpośredniej krzywdy 2 (1%)

f) Żadne z wymienionych 68 (41%)

14 Jakie są Pani/ Pana zdaniem, sposoby na wyleczenie alkoholika z uzależnienia?

a) Psychoterapia 72 (41%)

b) Zastosowanie wszywki 8 (5%)

c) Silna wola 55 (32%)

d) Motywowanie przez najbliższych 20 (11%)

e) Szantaż np. rozwodem 1 (1%)

f) Groźba wyrzucenia z domu 2 (1%)

g) Zobowiązanie do leczenia przez sąd 16 (9%)

15 Ile zna Pan / Pani osób, które zażywają narkotyki (w tym marihuanę i dopalacze)?

a) Nikogo 117
(71%)

b) Jedną osobę 14 (8%)

c) Do 5 osób 22 (13%)

d) Do 10 osób 7 (4%)

e) Powyżej 10 osób 5 (3%)
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16 Czy uważa Pan/Pani, że w Gminie Stryszów nabyć narkotyki jest...

a) Bardzo trudno 3 (2%)

b) Raczej trudno 8 (5%)

c) Trudno, wymaga to wysiłku 8 (5%)

d) Raczej łatwo, nie wymaga to wysiłku 38 (23%)

e) Łatwo, właściwie każdy może nabyć 10 (6%)

f) Nie wiem 98 (59%)

17 Czy wie Pan/i, gdzie można kupić narkotyki?

a) Tak 21 (13%)

b) Nie 144
(87%)

18 Czy kiedykolwiek zażył/ a Pan/i środek uznawany za narkotyk?

a) Tak 10 (6%)

b) Nie 155
(94%)

19 Czy wie Pan/Pani jakie działania są prowadzone na terenie Gminy Stryszów, by przeciwdziałać i zapobiegać uzależnieniom od
alkoholu i narkotyków?

a) Tak - opowiedz jakie
"brak opdowiedzi"; "brak opdowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Klub AA Narkotyki nie wiem "; "prelekcje w szkołach"; "klub
AA"; "Profilaktyka w szkole"; "szkoła - działania profilaktyczne"; "Profilaktyka w szkołach"; "AA"; "Brak odpowiedzi";
"Nie udzielono odpowiedzi"; "Prelekcje"; "AA,GOPS"; "AA"; "profilaktyka, AA"; "AA"; "terapia"; "terapia"; "AA"; "AA ";
"profilkatyka "; "AA"; "Gminna komisja leczenie uzaleznionych"; "Wyrywkowe kontrole trzeźwości kierujących ";
"Edukacja młodzieży i rodziców, zaangażowanie policji w kontrolowanie recydywistów "; "Gminna komisja alkoholowa,
Klub Abstynentów, programy w szkołach";

27 (16%)

b) Nie 138
(84%)
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20 Czy oczekuje Pan/ Pani od władz lokalnych działań służących ograniczeniu problemów alkoholowych i narkotykowych?

a) Tak - opisz jakie
"spotkania z rodzicami, członkami rodzin, uświadamianie zagrożeń narkotykowych"; "brak odpowiedzi"; "Kontrole";
"Warsztaty profilaktyczne w szkolach "; "Mało edukacji w szkołach przez specjalistów"; "grupy wsparcia"; "prohibicja,
ale gmina pobiera kase wiec nie wprowadzi"; "kontrole młodzieży"; "kontrola sklepów, "; "profilaktyka"; "Nie wiem";
"Profilaktyka "; "profilaktyka, uświadamianie"; "Kontrole, uświadamianie, dostępność władz"; "profilaktyka , terapia";
"profilaktyka"; "więcej patroli policji"; "profilaktyka"; "brak odpowiedzi"; "nie wiem"; "Profilaktyka"; "Edukacja,
profilaktyka"; "Pijący powinni sprzątać za sobą "; "Większy nacisk na profilaktykę wśród młodzieży do czego prowadzi
uzależnienie narkotykowe "; "Wszystko jest dla ludzi - wydzić strefy gdzie można spożywać alkohol i strefy wolne od
używek, rutynowo kontrolować sprzedających używki i konsekwentnie karać, jeśli wystąpi nadużycie."; "Nocny
monitoring przez policje miejsc w których spotykają się podejrzane osoby- zakrzow koło kościoła, dąbrówka, ciemne
miejsca w gminie "; "Identyfikacji uzależnionych i wszczęcia postępowań prawnych"; "profilaktyka, spotkania,
prelekcje , programy w szkołąch";

28 (17%)

b) Nie 7 (4%)

c) Nie mam zdania 130
(79%)

21 Jak Pan/i ocenia dotychczasowe działania w tym obszarze?

a) W zupełności wystarczające 9 (5%)

b) Raczej wystarczające 25 (15%)

c) Umiarkowanie wystarczające 29 (18%)

d) Raczej niewystarczające 21 (13%)

e) Zupełnie niewystarczające 12 (7%)

f) Nie mam zdania 69 (42%)

22 Czy Pana/Pani zdaniem liczba punktów sprzedaży alkoholu w Gminie Stryszów w przeliczeniu na mieszkańca (na koniec 2023 r. było
to 378 osób – 6807 osób na 18 punktów sprzedaży) jest…

a) Niewystarczająca 7 (4%)

b) Odpowiednia 80 (48%)

c) Zbyt duża 78 (47%)
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23 Jaka jest Pani zdaniem dostępność alkoholu na terenie Gminy Stryszów dla młodzieży poniżej 18 roku życia?

a) Bardzo duża 46 (28%)

b) Raczej ograniczona 83 (50%)

c) Bardzo ograniczona 14 (8%)

d) Niemal żadna 22 (13%)

24 Czy zna Pan/ Pani rodziny, w których dochodzi do różnych form przemocy?

a) Tak, jedną lub dwie rodziny 34 (21%)

b) Tak, kilka takich rodzin 25 (15%)

c) Tak, znam wiele takich rodzin 7 (4%)

d) Nie 99 (60%)

25 Czy wie Pan/Pani, jak powinno się postępować wobec osoby, która doświadcza przemocy?

a) Tak 125
(76%)

b) Nie 40 (24%)

26 Kim według Pana/ Pani są ofiary przemocy w rodzinie?

a) Trochę częściej kobiety 95 (58%)

b) Równie często kobiety i mężczyźni 17 (10%)

c) Trochę częściej mężczyźni 6 (4%)

d) Trudno powiedzieć 47 (28%)
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27 Jaki rodzaj przemocy jest wg Pana/Pani najczęściej stosowany w rodzinie?

a) Fizyczny 52 (32%)

b) Psychiczny 106
(64%)

c) Ekonomiczny 6 (4%)

d) Seksualny 1 (1%)

28 Ile przeciętnie czasu spędza łącznie każdego dnia Pana/ Pani dziecko przed komputerem/smartfonem/konsolą do gier?

a) Ponad 5 godzin 6 (4%)

b) Pomiędzy 3-5 godzin 20 (12%)

c) Pomiędzy 1-3 godziny 69 (42%)

d) Mniej niż godzinę 47 (28%)

e) Korzysta tylko w szkole 6 (4%)

f) Nie mam dzieci 17 (10%)

29 Czy słyszał/a Pan/Pani o cyberprzemocy (przemocy internetowo telefonicznej)?

a) Tak 149
(90%)

b) Nie 16 (10%)

30 Czy zna Pan/Pani osoby, które stały się ofiarami cyberprzemocy?

a) Nie znam 99 (60%)

b) Znam 1 osobę 16 (10%)

c) Znam kilka osób 19 (12%)

d) Tylko słyszałem o takich przypadkach 31 (19%)
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31 Czy uważa Pan/Pani, że można uzależnić się od hazardu?

a) Tak 156
(95%)

b) Nie 4 (2%)

c) Nie mam zdania 5 (3%)

32 Czy zdarzyło się Pani/Panu brać udział w jakiś konkursach, które polegały na wysyłaniu płatnych smsów?

a) Nigdy 94 (57%)

b) Raz 24 (15%)

c) Kilka razy 44 (27%)

d) Wiele razy 3 (2%)

33 Czy kiedykolwiek grał/a Pan/Pani w zakłady bukmacherskie ( sts, betclic, fortuna lub inne internetowe )?

a) Nigdy 137
(83%)

b) Raz 10 (6%)

c) Kilka razy 13 (8%)

d) Wiele razy 4 (2%)

e) Gram codziennie 1 (1%)

34 Czy kiedykolwiek grał/a Pan/Pani na automatach lub innych maszynach w salonach gier?

a) Nigdy 130
(79%)

b) Raz 8 (5%)

c) Kilka razy 27 (16%)

d) Wiele razy 0 (0%)

e) Gram codziennie 0 (0%)
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35 Czy kiedykolwiek grał/a Pan/Pani na pieniądze w jakąkolwiek grę w internecie?

a) Nigdy 143
(87%)

b) Raz 9 (5%)

c) Kilka razy 12 (7%)

d) Wiele razy 1 (1%)

e) Gram codziennie 0 (0%)

36 Czy zna Pan/Pani osobiście osoby uzależnione od hazardu?

a) Nie znam 123
(75%)

b) Tak, jedną osobę 22 (13%)

c) Kilka osób 18 (11%)

d) Wiele osób, jest to poważny problem 2 (1%)
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37 Co Pani/Pana zdaniem jest najpoważniejszym problemem/zagrożeniem wśród stryszowskiej młodzieży?

a) Odpowiedz
"narkomania, dostępność do narkotyków"; "alkohol"; "alkohol, narkotyki"; "Dostępność używek i brak miejsca we
wsiach w naszej gminie gdzie się mogą spotkac"; "Narkotyki"; "alkohol, narkotyki"; "Narkotyki, "; "Hazard"; "Brak
odpowiedzi "; "Brak odpowiedzi"; "Brah zainteresowań"; "Alkohol"; "Brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "alkohol,
narkotyki"; "alkohol"; "brak odpowiedzi"; "alkohol"; "internet, telefon, komputer"; "alkohol, narkotyki, hejt w
internecie"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "narkotyki"; "brak
odpowiedzi"; "grupy młodzieży w nocy przemieszczające sie"; "Alkohol"; "Narkotyki"; "Alkohol,narkotyki"; "Narkotyki";
"Alkohol"; "brak odpowiedzi"; "narkotyki"; "alkohol"; "narkotyki"; "brak odpowiedzi"; "alkohol"; "brak odpowiedzi";
"brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "narkotyki"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "narkotyki"; "brak odpowiedzi"; "alkohol, narkotyki"; "brak odpowiedzi"; "alkohol"; "brak odpowiedzi";
"brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "przemoc internetowa"; "alkohol"; "alkohol"; "hejt, "; "brak odpowiedzi";
"agresja wśród młodzieży, "; "wandalizm"; "wandalizm"; "telefony, komputery"; "dopalacze, narkotyki"; "Brak miejsca
do spotkań dla młodzieży "; "Narkotyki"; "Nie mam zdania"; "Brak odpowiedzi"; "Przemoc"; "Nie wiem"; "Wulgaryzmy";
"narkotyki"; "Narkotyki"; "Brak odpowiedzi"; "Nie mam zdania"; "Brak odpowiedzi"; "Alkohol"; "nie mam zdania";
"Alkohol"; "Narkkotyki"; "Brak odpowiedzi"; "Wulgaryzm"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi";
"Brak zainteresowań"; "Brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Alkoholizm"; "Dopalacze";
"Wulgaryzm"; "Brak odpowiedzi"; "uzależnienie od internetu"; "uzależnienie od internetu"; "Narkotyki "; "Palenie
papierosów"; "Swobodny dostęp do internetu - komunikatory"; "Brak chodników"; "Brak kontroli rodzicielskiej w
kwestii spędzania wolnego czasu przez dzieci "; "Przemoc"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi";
"Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Internet"; "alkohol w miejscach publicznych"; "alkohol"; "brak szacunku dla
innych, wyśmiewanie"; "brak odpowiedzi"; "przemoc rówieśnicza"; "dopalacze"; "brak odpowiedzi"; "brak ofert
spędzania czasu"; "brak ofert spędzania wolnego czasu"; "internet"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "przemoc psychiczna"; "dopalacze";
"narkomania"; "uzależnienie od telefonu"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "brak szacunku do starszych"; "narkotyki"; "alkohol"; "narkotyki"; "narkotyki"; "brak odpowiedzi";
"alkohol"; "alkohol"; "narkotyki"; "narkotyki, alkohol"; "narkotyki, dopalacze"; "brak odpowiedzi"; "narkotyki,
dopalacze"; "brak odpowiedzi"; "narkotyki "; "Narkotyki"; "Brak miejsc do spędzania wolnego czasu, mała ilość zajęć
zorganizowanych, alkohol, narkotyki, papierosy, przemoc w domu, alkoholizm w domu"; "Alkohol "; "Myślę że przemoc
psychiczna między rówieśnikami "; "Fajki alkohol i pomysły z pisaniem po elementach infrastruktury publicznej
obraźliwych haseł "; "Nie mam pojęcia"; "Narkotyki"; "Alkohol "; "."; "Brak oferty celowanej bezpośrednio do nich,
zwłaszcza młodych dorosłych. Już od dłuższego czasu w gminie są albo maluszki, albo seniorzy - grupy wiekowe
pomiędzy nimi "nie istnieją"."; "Nwm"; "alkohol,narkotyki"; "Brak miejsc spotkań "; "Brak miejsca, gdzie można się
spotkać. "; "Narkotyki i dopalacze "; "Narkotyki, alkohol oraz problemy psychiczne "; "narkotyki"; "dopalacze";
"dopalacze, narkotyki ";

165
(100%)
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38 Który rejon Gminy Stryszów ocenia Pan/i jako najbardziej niebezpieczny?

a) Odpowiedz
"Stronie centrum, Dąbrówka"; "Stryszów centrum"; "nie wiem"; "Zaden"; "Boisko sportowe"; "trudno powiedzieć";
"Parki rozrywki, kluby. "; "Stryszów Ośrodek Zdrowia"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Stryszów"; "Stryszów";
"Brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Stronie"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Stryszów boisko"; "Stronie";
"brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Dąbrówka, mosty"; "brak odpowiedzi"; "Stryszów";
"Stryszów, Dąbrówka"; "Stryszów"; "Cała Gmina"; "Stronie"; "Stronie"; "Stronie"; "Dąbrówka -mosty"; "brak
odpowiedzi"; "Stronie"; "LKS Chełm wieczorem"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Stronie"; "brak odpowiedzi";
"brak odpowiedzi"; "Stronie"; "brak odpowiedzi"; "Stryszów boisko"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "Stryszów"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Stryszów boisko"; "brak
odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "nie wiem"; "Stryszów boisko"; "Stryszów boisko"; "Stronie"; "brak
odpowiedzi"; "place zabaw wieczorem"; "Dąbrówka"; "Dąbrówka przy kaplicy"; "Dąbrówka mosty"; "Dąbrówka okolice
mostów, przy kaplicy"; "Stronie"; "Nie wiem"; "Nie wiem"; "Brak odpowiedzi"; "Nie wiem"; "Nie wiem"; "Nie wiem";
"Nie wiem"; "Nie mam zdania"; "brak odpowiedzi"; "Nie mam zdania"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "okolice boisk "ORLIK''"; "centrum miejscowości"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak
odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak
odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Dąbrówka"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "Stronie"; "Brak odpowiedzi"; "Styszów"; "Łękawica"; "Łękawica"; "Stryszów"; "Brak odpowiedzi";
"Stronie"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "Brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "nie wiem"; "Stryszów";
"Łękawica, Stryszów"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "boisko szkolne"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi";
"brak odpowiedzi"; "Stronie"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "brak
odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Stryszów"; "Stronie"; "Stronie"; "Sryszów"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi";
"brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "nie ma takiego miejsca"; "Stryszów"; "brak odpowiedzi"; "Stadion"; "brak
zagrozenia"; "brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "Stronie"; "Stryszów, Stronie"; "Stryszów , Stronie"; "Stronie";
"brak odpowiedzi"; "brak odpowiedzi"; "nie wiem"; "trudno powiedzieć"; "Centrum Stryszów "; "Stronie, Zakrzów ";
"Żaden"; "Nie wiem"; "Chyba tylko po zmroku "; "Któreś z mniejszych przysiółków, które jeszcze nie mają oświetlenia
ulicznego?"; "Stronie,Stryszów"; "Stryszów boisko, Stronie Kamionka, Dąbrówka okolica mostów, "; "Nie ";
"Niebezpieczne strefy to te, w których są bezdomne psy."; "Nwm "; "stronie, stryszow"; "Stronie"; "Nie znam"; "Stronie
boisko, dąbrówka "; "Stryszów"; "stronie"; "trudno powiedzieć"; "trudno powiedziec ";

165
(100%)

39 Płeć

a) Kobieta 115
(70%)

b) Mężczyzna 50 (30%)

40 Wiek

a) 18 - 25 lat 3 (2%)

b) 26 - 40 lat 98 (59%)

c) 41 - 60 59 (36%)

d) Powyżej 60 5 (3%)
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41 Wykształcenie

a) Podstawowe 0 (0%)

b) Zawodowe 36 (22%)

c) Średnie 75 (45%)

d) Wyższe licencjackie/inżynierskie 19 (12%)

e) Wyższe magisterskie/ stopień naukowy 35 (21%)

42 Dodatkowe uwagi

a) Opisz
"bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "Brak"; "Brak"; "bez uwag"; "Brak nadzoru policji , brak służb porządkowych,
brak konsultacji i rozmów nauczycieli"; "Bez uwag"; "Bez uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Bez uwag"; "Bez uwag";
"bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "nie właściwe korzystanie z internetu";
"bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "więcej patroli policji"; "Bez uwag"; "Bez
uwag"; "Bez uwag"; "Bez uwag"; "Bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag "; "bez
uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "be zuwag"; "be zuwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez
uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez
uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "brak uwag"; "bez uwag"; "Brak ";
"Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak
uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag";
"Brak uwag"; "Brak uwag "; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Bez
uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Prośba o publikację zbiorczych wyników ankiety"; "Prośba o publikacje zbiorczych
wyników ankiety"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag";
"Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Brak uwag"; "Bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag";
"bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag "; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag";
"bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez
uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "bez uwag"; "brak uwag"; "brak
uwag"; "brak uwag"; "brak uwag"; "brak uwag"; "brak uwag"; "brak"; "brak uwag"; "b/u"; "Brak"; "Brak"; "X"; "Nie
mam"; "Upubliczniać wizerunki tych osób co robią szkody w gminie a nie zamiatać wszystko pod dywan. "; "Brak"; "Nie
mam"; "Brak"; "."; "."; "Dlaczego Śmieci wielkogabarytowe nie są wyworzone z pod domu jak w innych gimach,dla
wielu mieszkańców jest to ogromny problem bo trzeba mieć czym je zwieść.. w innych gminach przyjeżdżają pod dom
a Płacimy tyle samo !!"; "brak"; "Brak chodników "; ". "; "Brak"; "Proszę o upublicznienie wyników ankiety oraz
wyciągniętych wniosków "; "."; "b/u"; "bez uwag";
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(100%)


